

Объединенный номер газет посвящен 100-летию со дня рождения В. И. Ленина

Дружбе крепнуть

Когда в Москве XXIII съезд КПСС обсуждал Директиву по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1966—1970 годы, в колхозе «Большевик» Гусь-Хрустального района родилась инициатива: выполнить пятилетку за четыре года. Инициаторы колхоза были уверены, что следующий же день подхватят труженики совхоза «Красногорбатский», затем колхоз «Весера» Селивановского района. А вскоре все колхозы Гусь-Хрустального района начали соревноваться за досрочное выполнение задания пятилетнего плана, и добились определенных успехов.

Например, Гусь-Хрустальный районные органы партии и совета неоднократно запрещали продажу государству сельскохозяйственных досрочно завершенных пятилетних планов и добрались определенных успехов.

По сравнению с предыдущим четырехлетием периодом здесь объем валовой продукции сельского хозяйства увеличился на 76 процентов. В 1968 году колхозный урожай зерновых культур составил 132 центнеров с гектара. Повышалась продуктивность скота. Средний надой молока от коровы за год в районе составил 2200 килограммов. Объем заготовленной продукции сравнялся с прошлым годом.

В районе имеется немало картофелеводческих хозяйств, которые собирали более 300 центнеров клубней картофеля. На 1970 год запланировано производство зерна 851 тонна, что сравнялось с прошлым годом.

В районе имеется немало картофелеводческих хозяйств, которые собирали более 300 центнеров клубней картофеля. На 1970 год запланировано производство зерна 851 тонна, что сравнялось с прошлым годом.

Для колхоза «Большевик» Т. В. Касаткин в А. С. Смирнова, начальником на 28 паров получили по 4990 килограммов молока. Телкинами А. Р. Шиницыной и З. Е. Володиной из колхоза им. 15 годовщины Октября сжестко добиваются привес животных по 710 кграммам.

Рабочие скохозов и колхозов Селивановского района тоже добились увеличения производства зерна, картофеля, продукции животноводства. В результате за год, например, колхоз «Большевик» выработал 190 тонн зерна, где на 52% больше, чем в третьем году пятилетки.

В конце социалистического соревнования передовые хлебарские колхозы района показали немалый опыт развития общественного производства, организацию труда, подъема культуры и благоустройства трудиного коллектива. Колхоз «Большевик» Гусь-Хрустального района, где не раз бывали представители Селивановского района, служит примером дополнительным огромных возможностей скохозов и скохозов. Он заставляет трудящихся соревноваться, совершенствовать техники и технологии, использовать передовые технологии производства. Хлебарей совхоза «Малышевский» Селивановского района, например, обратились к производству хлебобулочных изделий и начали получать стакуновские «урожая». Из призы уже поддержан землемедельцам совхоза «Селивановский».

Изюминкой совхоза «Красногорбатский» — интенсивно развивавшего производство — поддержан колхозники сельскохозяйственных артелей. «В» лет Октябрьской революции 1917 года по плану, отговорил 95% годового количества рогатого скота и продать товаром 320 тонн мяса.

Призы скохозов «Красногорбатский» — интенсивно развивавшего производство — поддержан колхозники сельскохозяйственных артелей. «В» лет Октябрьской революции 1917 года по плану, отговорил 95% годового количества рогатого скота и продать товаром 320 тонн мяса.

В деревне созданы условия для роста производительности труда, изменились к лучшему условия труда и быта землемедельцев. Учитывая эти изменения, труженики села все чаще обращаются к опыту промышленных предприятий, изучают передовую практику в области научной организации труда, читают книги по хозяйствованию.

Замечательно в этом отношении соревнование бригады М. Ледяевой с Селивановским инженеро-техническим коллектиком, бригада советника «Дела по землемежевому коммунисту» Д. Савицкой. Участие друг у друга, обмены бригадами досрочно выполненных пятилетних заданий. Накануне юбилея В. И. Ленина эти колхозники будут работать на соревновании ссыре и материалами.

Немало новых находок и у тружеников Гусь-Хрустального района. Соревнование для них не сплошное, а имеет широкий общий смысл. Вместе с постами и поездами, все более крепнущей трудовой дружбой хлебарей и инженеров, специалистов и организаторов колхозного и скохозного производства.

Соревнование — путь к дружбе — крепнуть!

— Хоть завтра в поле, — говорит бригадир механизированной бригады колхоза «Большевик» Гусь-Хрустального района П. Т. Хоршунов. — старший тракторист района И. Ф. Гусев, механизатор В. А. Давыдов и токарь мастерской Я. Ф. Гусев.

На снимке: (слева направо) П. Т. Хоршунов, старший тракторист района И. Ф. Гусев, механизатор В. А. Давыдов и токарь мастерской Я. Ф. Гусев.

Фото Б. Задорожного.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Год издания 40-й

1970 год

МАРТ

21

СУББОТА

№ 46 (7838)

Цена 2 коп.

Пенинское знамя

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь! Искра Ленина

Орган Селивановского районного комитета КПСС и районного Совета депутатов трудящихся.

Газета издается с 18 августа 1931 года

Суббота, 21 марта 1970 года

№ 34 (4113)

Цена 2 копейки

За что борются совхозы и колхозы

Селивановского района

Получить в среднем по району не менее 11 центнеров зерна, 125 — картофеля, 230 — овощей, 250 — коровьих корнеядов, 150 центнеров салосов, культур с текстильной промышленностью.

Продать государству 1600 тонн зерна, 23000 — картофеля, 9500 — молока, 2420 тонн мяса.

Заготовить для общественного животноводства не менее 16 центнеров грубых кормов на условную голову скота, по 6 тонн силоя на 2 тонны корнеядов в расчете на одну корову.

Из социалистических обязательств работников сельского хозяйства на 1970 год:

Гусь-Хрустального района

Получить в среднем по району 9 центнеров зерна, 135 — картофеля, 190 — овощей, 150 — салосов, культур, 17 центнеров многолетних трав сено с гектара.

Продать государству 250 тонн зерна, 10 тысяч тонн картофеля, 1400 тонн овощей, 2230 тонн мяса, 12500 тонн молока, 140 центнеров шерсти, 3,2 миллиона штук яиц.

Заготовить для общественного животноводства 20 центнеров грубых кормов на условную голову скота, по 5 тонн силоя на корову.

Из социалистических обязательств работников сельского хозяйства на 1970 год.

В. И. Ленин придавал важнейшее значение социалистическому соревнованию труда в развитии общественного производства.

Выполняя указания Ленина, партия стремится полностью использовать все формы материального и морального стимулирования труда, развивать социалистическое соревнование, открывающее широкий простор инициативе, творческому почину.

(Из Тезисов ЦК КПСС «К 100-летию со дня рождения В. И. Ленина»).



